1. .
BGEMA 2

INa pa yvnoiwg povotovn ouvvéptnon £ R->R woyvelf (5) =2 ko f (4)=9.
o) Na npocdopicete 10 €i60g TG povotoviag g f artioAoymvtag v andvinor oog.

B) Na Avoete v avicwon f (x) < 2.

2.

®EMA 2
Aivetar n ouvéptnon f (x) =x*—4x + 5, XER

a) Na Sei&ete 6T n f ypdoetor ot popoen f (x)= (x-1)* + 1.

B) Na ava@EpeTe TI¢ HETATOMIOELG TG Y = X OOTE VX TIPOKVYEL N
YPOQIKT| Topdotaon g ovvaptnong f, v onoia kou va xapdéete

OTO GUOTNHA GUVIETAYUEV®V TIOL AKOAOLDEL.

(Movadeg 10) y=a

3.

OEMA 2

Zto duthavd oxfpa Sivetal n ypaduwr napactaon Cf
pag ouvaptnong f pe medio opopov to R.

o) Na Slatagete amno to (UKPOTEPO TPOG TO
HeyaAUTePO TouG apldpoug f(X1),f(x2) kat f(X3).
(Movabdeg 10)

B) Elvaw n ouvaptnon f yvnoiwg povotovn oto R; Na
QUTIOAOYNOETE TNV QMAVTNON 0OC.

(Movabdeg 10)

y) Napouactdlel n cuvaptnon f HéYLoTo 0TO X2; Na
OULTLOAOYNOETE TNV AMAVINOH 00G.

(Movabeg 5)

(Movadeg 13)
(Movabeg 12)
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4.

OEMA 2

310 MapaKkATw oXNua Sivovtal oL ypadhLKEG MAPOOTACEL
Cf kaL Cg Twv cuvaptioewv f Kol g avtiotolya, pe
nedio optopov 1o R. H ypadikn napdotaon tng g
TPOKUTITEL Ao TN ypadLkn mapdotacn TG f UE
opLOVTLA KoL KATAKOpU DN PeTATOTLON.

Mapatnpwvtag To oxnua:

a) Na Bpeite ta Staotiupata povotoviag, to €idog tou
akpotatou tng f kaBwg Kat tnv Tn tou. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite péow molwv petatonicewv tng Cf
nipokunteLn Cg. (Movabdeg 15)




5. . y
OEMA4
Aivovtat oL cuvaptioelg @(x)=—x* , XER kot
f(x)=—x*+2x+1, xeR.

o) Na anodei&ete on f(x)=—(x—1)* +2 ywx kabe
XER ka1 0T ouvéxela, pe T PonbBela TG YPAPIKNAG
TAPAOTAOTG TNG GLVAPTNONG @, TTOL PAIVETAL OTO
TIAPOKAT® CYNHA, VO TAPROTHOTE YPOQIKA TN
ouvaptnon f. (Movabeg 10)

B) Me tn BonBela TNG YypadLKAG MOpAcTACNG TNG
ouvaptnong f va Ppelte:
i. Ta Staotrparta ota onoia n cuvaptnon f eival

yvnolwg povotovn. (Movabdeg 5)
ii. To oAlkO akpoOTOTO TNG f KAOWG KaL T B€on Tou.
(Movabdeg 5)

iii. To MARBog Twv pulwv Tng e§lowong f(x)=k, k<2.
Na alTloAoynoeTe TNV OMAVTINGN 0OC  (Movasec 5)

6.

OEMA 4

210 oA Sivovtal o1 ypagIKEG TAPACTAGELG UG
napaPoAng f(x)=ax*+Bx+y kal g gvBeiag '.
gx)=—x+2. \ 6

o) Asdopévou OtL n mapafolr SLEpyeTal amo to \
onpela A,B,I", va Bpeite Tig TIHEG TwV a,f,Y. \ /
(Movddec 8) \ 2

B) Av a= % =0 kaLy=—2, va PBpeite

OAYEPBPLKA TLG CUVTETOYHEVEG TWV KOWWV ChUELWV ' L
™¢ euBeiag kot TnG mapaBoAnc. o B
(Movabeg 8) r
V) Av petatomnicoupe tnv napafoAn kata 4,5
HoVAdEeG Mpog Ta MAvw, va deifete OtL N eubeia
Kot n moapafoln Ba £xouv £va LOVO KOO ohpelo.
(Movadeg 9)

7. .
OEMA 4
H mepiarroviikr| opdda evdg oxoAeiov mapéAafe cuppatomAeypa pnkovg 40m ya va eplppadet,
XPT|OLHOTIOLOVTAG OAO TO CUPHATOTIAEYHQ, Evav 0pBoy@VIO KNTIO yia KaAALEpyELa Aaxavikav. Ot pabnteg tng
TEPIBAAAOVTIKIG Opadag BEAOLY Vi EMAEEOLV Eva KITTO TIOL VX €XEL B00 TO SLVATOV PEYXAVTEPO EPPadov.
o) Na 80eTe TIG SI00TAOELG TPLOV SLXPOPETIKOV 0pBoydVIQVY KNM®V e iepipeTpo 40m .

Na e€etaoete av ot Tpelg Aaxavoknmot £xouv To 1810 epBadov. (Movadeg 7)
B) Av oupPoAicovpe pe X 1o MAGTOG Ko pe E 1o epfadov evog AayavOKNnmov [E TEPIHETPO
40m , va ekppaoete 10 E 0g ouvaptnon tou x . (Movdbeg 8)

Y) Na Seiéete 011 E(x) = - ( x -10)* + 100 . Xpno1HOMOIOVTAG T YPAPIKN TTAPGOTHOT TG GLUVEPTNOTG
f(x) = —x* V& KATAOKEVAOETE TNV YPAPIKN Tapdotaon g E(x) . And ) ypagikn mapaotaon g E(x) va
Bpeite T1g S1010TATELG TOL AXXAVOKTTIOV HE TO HEYOHAVTEPO EPPadOV. (Movéseg 10)



